# "清"! 阿里巴巴式小偷横行高校

男子拿张白纸装校学生干部,以查晚归为借口踩点



这是穿越《一千零一夜》的节奏?昨晚竟有小偷冒充校自理,以查晚归的名义踩点,很多有电脑的寝室门口被作了"清"字标记。@Hi都市报

#### 记者核实

网友@little鑫是湘潭一高校大一学生,住在7区10栋2单元男生宿舍楼。他说:"强盗冒充商人踩点,做标记的事情,我只在《一千零一夜》关于'阿里巴巴与四十大盗'的故事里读过。这次居然亲身遭遇了!"

12月2日晚10点,一个身形瘦削的 男子,大摇大摆走进了他所在的寝 室楼。该男子神态自若地在宿舍楼 里晃荡,还不时伸头向寝室内左右 探望。不少同学大声质问男子"你是 谁?"而该男子不惊反笑,自然地挥 动着手里的纸张:"校自理,查晚

"校自理"是学校学生自理委员会干部的简称。该男子以"校自理"身份在这栋男生宿舍"巡查"了十多分钟。最终,"巡查"到@little鑫寝室时,有同学发现了他的"异常":首先,这名"校自理"没按规定佩戴胸牌;其次,作为"校自理"查勤,居然只在寝室门口东张西望,"有人的寝室只望一眼就走了。"

有心生警觉的同学,偷瞥了眼男子 手里的纸张,惊见一张白纸,"不是查勤 的表格,纸上还欲盖弥彰地写着'土木' 两个字。"

偷瞥的同学是该校土木系大一新生,于是故意测试男子说:"我们是化工系的,你是不是查错楼了?"听闻此话,男子立刻话也不回掉头就走了。

同学们确认:"该男子绝不是校自理。"可他究竟是干什么的?身后的寝室门给了他们答案:寝室门上多了一个凹下的"清"字标记。而同学们挨户检查发现,有"清"字标记的寝室内都有电脑等贵重物品。

他们分析认为,这名男子是一个"踩点的小偷",于是拨打了该校报警电话。稍后,校内保安也确认了他们的分析:"不久前也发生过类似的事情,已全面加强校园巡逻。"(许先生提供线索,奖励30元) **见习记者 梁筱石** 



湘潭东坪派出所民警正照顾婷婷。

@湘潭广电熊兴保供图

### 警察捡到3岁女孩,好心网友帮寻人

只因爸爸赶着做生意,将女儿丢在家门口后匆匆离开

@湘潭广电熊兴保: 是谁家走丢的小女孩?今 天上午9点多,湖南省省 潭市公安局东坪派区 整在湘潭市岳塘区 光西路狮龙电动车东 近,捡到一小女孩,不好 上9时还没人认领。好晚 上9时还没人认领。特发!!@我们都是湖南 人@Hi都市报

#### 记者核实

12月3日,记者联系 上了湘潭市岳塘公安分 局东坪派出所。值班负责 人介绍,12月2日早上8点 左右,巡逻民警熊小平和 刘凌峰在经过霞光西路 一家电动车店门口时,发现一个三四岁的小女孩蹲在路边,上前一问才知道和爸爸走丢了。小女孩懵懵懂懂,只知道自己名叫婷婷,其它的都说不清楚。随后两位民警将婷婷带回了所里。

从12月2日上午到深 夜12点,在民警四处帮忙 寻找小女孩家人的时候, 婷婷和派出所的民警们 打成了一片。大伙儿给婷 婷喂饭,陪婷婷玩游戏, 起初一直哭个不停的婷 婷渐渐安静了下来。

12月3日下午2点,婷婷的家人赶到了派出所。 婷婷的爸爸刘先生说,婷 婷名叫刘雅琴,上个月才 刚满3岁。刘先生向记者 回忆了婷婷走丢的一幕。 因为赶着去做生意,12月 2日一大早,刘先生就把 婷婷送到爷爷家里。可当 时爷爷出去买菜了,刘先 生把婷婷一个人丢在门 口后匆匆离开了。没想到 等爷爷买完菜回家时,婷 婷已经一个人离开家门 很远了

回想起自己的粗心 大意,刘先生惊魂未定。 "多亏了派出所民警,不 然婷婷一路会遇到多少 危险啊!"

■三湘华声全媒体记者 张浩

## 险!女子踩翻井盖幸!被男友一把拉住

@张小泉:今天晚上和 男友去步行街逛街,差点成 为第二个杨丽君!我百斤都 不到,走路不小心踩了一下 井盖,差点掉下去了,还好一 直和男友牵着手,他眼疾手 快,把我拉住了,卡在下水 道,差点要命啊!@Hi都市报

#### 记者核实

12月1日晚上,张小泉与男友张明在长沙步行街附近逛街。两人牵着手走到三兴街时,发现此处正在翻新重建,路面坑坑洼洼。在一家庭餐馆前,路面十分泥泞,张小泉看了看,只有一个井盖上稍显干净,于是一脚踩了上去。男友张明回忆,"当时看到她变成了一道影子,突然下坠,我就死死地抓住她。"

原来,张小泉踩到井盖时,盖子翻了个底朝天,人直接往下掉,万幸的是男友抓住了她,盖子翻过来后,又死死地压住了张小泉。路人见此,纷纷过来帮忙,张小泉用手撑着身体,男友和众人把井盖掀开,把她拉了上来。

井盖掀起后,众人唏嘘 不已:井底污水横流,深不 见底,如果人掉下去了,还 有命吗?

• • •

### 车多,井盖已换数个

记者向三兴街施工方反映了张小姐的遭遇。施工方解释,"附近西牌楼街、三泰街等都在整修。但是很多车子仍然会从这里抄近道,对井盖多次碾压,造成松动,已经换过数个井盖。"施工方称,将会增加提醒标志。

■三湘华声全媒体记者 曾韧 实习生 张洋银

#### ...

《两万公斤白萝卜求销路》后续

### 萝卜销路有着落了,感谢好心人

本报12月3日讯 地里近2万公斤的白萝卜快烂了,长沙县饶先生急求销路(详见本报12月2日A10版)。此事一经本报报道,当天就有许多读者来电愿意帮助他,饶先生也拨通了本报热线96258,第一句话就连道了三声谢,"实在太感谢

你们了,现在白萝卜已经 找到了销路。"

长沙丁先生是一机 关食堂的采购员,听说 饶先生遇到困难,他表 示要订200斤,"我们进 的货不多,能帮上一点 忙就算一点嘛。"而经 常到马王堆菜市场做 蔬菜运输的赵先生,更 是一次就要订5吨。长沙某超市采购员也表示愿与饶先生合作,进购白萝卜。

饶先生说,"好心人 的联系方式,我会一一记 下,如果有需要,愿意第 一时间给他提供。"

■三湘华声全媒体记者 杨昱

颈椎病、腰椎增生、突出、滑脱、椎管狭窄、膝关节病、足跟痛等患者

# 競號不花一分冤枉钱

马明仁膏药铺:非物质文化遗产保护项目

俗话说,没有金观钻不揽瓷器活。马 明仁膏药铺敢于不收一分钱差费为每一位 患者差费试贴,着实有他的底气。

据了解: 马明仁膏药输创于成丰十年 (1860年),历经马家6代人152年的时代演 经,严格按照君臣佐使配伍,依照传统制 作工艺精制而成。效果奇特,屡试不爽。 2009年还被突五省列为非物质文化遗产。 很多企业名人、政府要员都不远千重,登 门求医。

**總有以下症状**: 腰椎间盘突息,膨出, 腰椎增生,稚体滑脱,椎管狭窄以及腰 椎疾病引起的下肢酸病、麻木、胀痛等 患者、膝关节增生,滑膜炎,半月板损 伤、髌骨软化以及引起的积液,痰关与变 形,上下缕困难、**蹲**下起不来等患者。颈 推增生,领椎突白、脱出以及引起的缓 肩手弯酸痛、脖子僵硬,肩周炎,活动受 限。但有头晕、恶心呕吐、卧床不起、眩 晕等患者:您随时都可以来马明仁膏药辅 参加免费试贴。有效果请您对朋友实话实 话,没效果也请您对朋友实话实说。

热烈庆祝长沙马明仁管药铺两周 与,特举行免费试业的活动,凡进店 患者购买系列管药可享受要5选1、要 10选2的特大优惠活动。活动仅限3天。 望广大新老朋友相互转告!

#### 参与热线: 0731-84135900

膏物辖地址。长沙天心区自沙路193号马明仁 膏站辖(向少年公民总站的为2125米) 炼剂关征 为限208号紫竹名国马明仁膏药锌 22252150 曾穩 武陸阁大药房(内核广场五贯)电短0756 7291089

# 瘙痒顽癣就找苗老吉

苗老吉能根除顽癣,凭啥?—

董老吉系列解药是由三百年老字号苗老言清珠 宣第六代传人——乌恰郎中老先生经承祖上家传苗 方,针对皮肤病的发病根源,首次提出"分解分 治"的独特疗法,精选苗岭几十味名贵中草药,保留古老的"熏蒸聚露法"家传手二熬制工艺,结合现代生物多肽技术经过19道工序精致浓缩而成。依据苗医药"皮肤吃药,癣病外治"的清沃灭。疾病毒,淡海根,抹断滓拔毒膏,断痒根,生新祛,只需三引药,拔出骨髓顽固癣毒。只要这一喷一抹,就能治好各种反肤顽癫。

咨询电话: 0731-84714177

皮肤一天一个样,真的

使用当天:透凉、清爽的感 觉迅速进入皮肤急处、痒痛缓 解皮质开始变软、皮损郁位明显 好转:

使用7天:病灶处痒病消失, 皮疹、红斑范围缩小,皮损处开始 结痂风落,高出皮肤部位变平。

使用15天:转度患者表皮不 再祝屑、癣痂脱落,症状基本恢复 正常;重度患者高出皮肤部分基本 变平,开始恢复正常皮肤颜色。像 是唤起了皮肤的第二春天。

三百年苗医精粹六代人治濟智慧苗老吉精肤堂走进长沙葱您每般,以下人群急需苗老 吉清肤望系列麻药:银酒病(牛皮鸡)、神经性皮炎、造脂性皮炎、湿疹、手足体麻、胶 唇、金锐醇、毛囊炎、粉刺、荨麻疹、扁平流、灰指甲、颜固性皮肤瘙痒等。

出老者专奏地址,长沙 白沙路195号以明仁膏药料(专沙非公文本品·专角地125米)。东涛杀犬和基城 大约房、制即 恒寿大约房、株洲 河西长河, 南路208号紫竹名园居门, 马明仁清药销(两泉君多泽桑希南), 胡潭 基建营福顺昌区满堂、鲁德 武陵阁大药房。岳阳 上擀友谊医药商场——陕卫汽量子(2012)采102号